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Rural area inhabitants face more barriers and receive fewer opportunities to 

implement innovative solutions in order to gain social, cultural and economic 

benefits. Cultural heritage might be a powerful source of reviving rural areas and 

implementing innovative business solutions. The aim of this paper is to present some 

original ideas which might be a critical stimulus for rural development. 
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РОЛЬ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ ЯК ФОРМИ 

ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ  
 

Національна економіка є реальною базою для поєднання інтересів усіх 

суб‟єктів економічного життя в усіх сферах і видах діяльності суспільства. 

Водночас говорити про її ефективність можна лише тоді, коли вона буде 

розглянута в процесі безперервного повторення виробництва. При цьому 

функціонування економіки потребує подолання і врахування ряду перешкод: 

циклічного економічного розвитку, вирішення проблем зайнятості 

працездатного населення, ведення грошового господарства в умовах 

можливості виникнення інфляції, постійного зміцнення фінансів при існуванні 

загрози появи її кризи [2]. 

Державне завдання підтримки та прискорення економічного зростання, 

підвищення конкурентоспроможності національної економіки потребує уваги 

як до галузевої та інституціональної структури економіки, так і до інструментів 

державної промислової політики. Одним з найважливіших інструментів 

промислової політики, можливості якого використовуються недостатньо 

ефективно, є державне замовлення. Це обумовлено не тільки тим, що воно 

займає значне місце у видатковій частині бюджету України, а й здатне прямо 

вливати на розвиток виробництва і збільшення зайнятості в країні. Однак діюча 

на даний момент система управління державним замовленням недостатньо 

ефективна: при зростаючих обсягах державного замовлення встановлений 

порядок розміщення державного замовлення не орієнтується на реалізацію 

національно-державних інтересів і сприяє збереженню неефективної структури 

економіки сировинної спрямованості, не забезпечуючи, таким чином, 

потенційне економічне зростання. 
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Посилення глобалізації, розширення інтеграційних альянсів і експансія 

транснаціональних мереж призводять до зміни форм економічної активності 

держави, яке все більше втягується в ринковий процес як його безпосередній 

учасник. Оскільки, однією з форм ринкової діяльності держави є державне 

замовлення, як потужний інструмент макроекономічного регулювання, засіб 

попередження кризових явищ в економіці і забезпечення економічного 

зростання, тому умовах перехідної української економіки виникає необхідність 

пошуку якісно нових підходів до управління державними замовленнями, в тому 

числі із застосуванням ідеології і інструментарію підприємництва, що 

дозволяють державному замовнику виробляти раціональні стратегії поведінки в 

ринковому середовищі, націлені на ефективне використання виділених 

асигнувань при реалізації державних цільових програм в рамках здійснення 

бюджетної політики держави. 

Необхідність підвищення економічної ефективності управління 

державними замовленнями обумовлена тією роллю, яку вони виконують в 

системі ринку, що розвивається як механізм створення суспільних благ. Фактор 

обмеженості ресурсів вимагає подальшого вдосконалення форм і методів 

планування, розподілу та витрачання коштів державного бюджету, включаючи 

систему державних закупівель [3]. Перспективним напрямком розвитку 

системи управління державними замовленнями є використання методичного 

арсеналу сучасного підприємництва, що базується на новітніх досягненнях 

економічної науки і адаптованого до вирішуваних державним замовником 

завданням. 

Разом з тим інститут державного замовлення є одним з елементів системи 

підтримки економічної і соціальної стабільності, забезпечення поступального 

зростання економіки. Державне замовлення здійснюється для вирішення 

загальнонаціональних завдань, де панує пріоритет задоволення потреб 

суспільства, що реалізується через виконання державою своїх організаційно-

господарських функцій. Однією з них є забезпечення поставок товарів, робіт 

або послуг для державних потреб через механізм інституту державних 

закупівель. Механізм і інструменти інституту державних замовлення 

використовуються державою для залучення потенціалу приватного 

підприємництва для забезпечення сталого економічного зростання та 

вирішення актуальних соціально-економічних завдань. 

Державне сприяння розвитку вітчизняної промисловості буде мати успіх 

у тому випадку, якщо воно стане здійснюватися у формі стимулювання 

модернізації виробничої й управлінської структури підприємств за допомогою 

широкого застосування механізму державного замовлення, яке буде сприяти 

досягненню міжнародного рівня конкурентоздатності [1].  
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